

Additions and Corrections

Volume 8, 2006

Yeon Sil Park, Dohyung Kim, Hoosung Lee, and Bongjin Moon*

Donor–Acceptor–Donor-Type Liquid Crystal with a Pyridazine Core.

Page 4702, Supporting Information. The ^{13}C NMR data for compound **1** given on p S4 were incorrectly typed. The ^{13}C NMR data of compound **1** are as follows: δ 151.7, 141.2, 137.8, 123.1, 122.4, 111.2, 65.4, 64.4, 32.1, 30.4, 29.9, 29.84, 29.82 ($\times 2$), 29.77, 29.5, 29.4, 26.3, 22.9, 14.3 (rather than δ 141.6, 137.5, 118.7, 95.2, 64.9, 64.7, 32.1, 30.7, 29.9, 29.83 ($\times 2$), 29.77, 29.54, 29.52, 29.4, 26.1, 22.9, 14.3).

We inadvertently listed the ^{13}C data of compound **3** instead of those of compound **1** in the section.

OL070352B

10.1021/ol070352b

Published on Web 02/20/2007

Volume 9, 2007

Vouy Linh Truong,* Madeleine S. Ménard, and Isabelle Dion

Asymmetric Syntheses of 1-Aryl-2,2,2-trifluoroethylamines via Diastereoselective 1,2-Addition of Arylmetals to 2-Methyl-*N*-(2,2,2-trifluoroethylidene)propane-2-sulfonamide.

Page 683. The author's name Madelaine S. Ménard was misspelled, and the correct spelling is Madeleine S. Ménard.

OL070420U

10.1021/ol070420u

Published on Web 02/24/2007